



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1073

08.10.2023 (134)

Vedenie medzi národným spoločenstvom a elitárstvom

od Michaela Kühnena

MYŠLIENKA SENÁTU

Vôdca si od začiatku uvedomoval, že divoký chaos malých skupín, združení, bratstiev, spolkov a siekt völkisch hnutia potrebuje disciplinovaného nositeľa vôle, pevnú, revolučnú predvojovú stranu, spoločenstvo ľudí, ktorí sú pripravení bojovať za novú vieru, prehodnotenie hodnôt a premenu sveta s tvrdým odhodlaním a nikdy neutíchajúcim zápalom!

Ako organizačný vzor si Adolf Hitler vybral najmocnejšie a historicky najvýznamnejšie mužské združenie v európskych dejinách - katolícku cirkev! Od nej sa mali národní socialisti učiť, ako získať moc nad dušami a srdcami, ako dať inštitúciám mocenskú stálosť, ktoré formy organizácie dokážu odolávať búrkam dejín po stáročia a prečo.

Kritici v tábore völkisch hnutí to označovali za nenemecké a neprirodzené, ale zabúdali, že strana, ktorá sa mala stať politickou cirkvou, sleduje časovo obmedzený cieľ, má splniť konkrétny program a potom sa rozpustí, ale že cesta z mínusového sveta do poriadku slobody, tento generačný boj, môže byť úspešná len takýmito metódami.

Dekadencia európskeho človeka pokročila príliš ďaleko, jeho prirodzené inštinkty

sú príliš zmätené, jeho vitalita príliš oslabená a jeho duša často zlomená, aby bola možná iná cesta. Jedine Strana zaručuje víťazstvo a s ním aj prežitie a humánnu budúcnosť ľudí a rasy, aj keď musí na istý čas použiť metódy nepriateľa - Strana sa nepýta, odkiaľ metódy pochádzajú, ale či sú účinné a umožňujú vybudovať a stabilizovať

Nový

poriadok.

Tento historický dôkaz však už dávno poskytli inštitúcie a štruktúry Katolíckej cirkvi - a triumfálny nástup NSDAP, ktorý mohlo dočasne zlomiť len sprisahanie, mobilizujúce proti nám takmer všetku moc na zemi, musí presvedčiť aj najväčšieho skeptika!

Takto teda führer vybuvoval národnosocialistickú stranu podľa vzoru katolíckej cirkvi - s disciplinovaným "cirkevným ľudom" národných socialistov, s politickými vodcami ako "kňazmi" a politickými vojakmi ako "nábožnými rytiermi", vedúcimi miestnych skupín ako "pastiermi", gauleitermi ako "biskupmi", zborom politických vodcov ako "náboženským rádom" a vodcom strany ako svetským "pápežom" - tvárou v tvár pápežskej nunciatúre v Mníchove Führer raz významne vyhlásil: cirkev môže vládnuť nemeckému národu na onom svete, ale nemeckému národu na tomto svete vládne národnosocialistická strana a jej vodcovia; a tak ako si Svätý Otec v Ríme nárokuje neomylnosť v náboženských otázkach, tak si ju vodca NSDAP nárokoval pre boj tu na zemi!

Preto hovoríme: Strana má vždy pravdu! Nie preto, že každé rozhodnutie musí byť vždy správne, ale preto, že Strana vedie boj za život, za zachovanie a rozvoj druhov, za prírodu a jej zákony, pretože tento boj môže víťazne absolvovať len Strana, pretože život a zákony prírody sú vždy správne a vždy budú na tejto zemi správne zachované - a tým aj cieľ Strany a prostriedky, ktoré používa na dosiahnutie cieľa!

Ale ani pápež, tento absolútny vládca nad dvetisícročnou Cirkvou, nemôže rozhodovať svojvoľne, ale zostáva viazaný učením Cirkvi, ktoré je pre neho obsiahnuté v kolégiu kardinálov, ktorí ho volia, ktorí sú kniežatami Cirkvi, bez ktorých dôvery nemôže vládnuť nijaký pápež a ktorí ho môžu v prípade potreby zosadiť a zvoliť nástupcu, ak sa stane odpadlíkom od Cirkvi alebo svojím zlyhaním zásadne ohrozí jej duchovnú a pozemskú moc.

Adolf Hitler chcel tiež vytvoriť takéto kardinálske kolégium, aby dokončil organizačnú výstavbu NSDAP - tak sa zrodila myšlienka senátu už na začiatku dejín strany!

Senátori mali byť "kardinálmi" strany. Ešte v čase boja bola v sídle NSDAP, v novopostavenom Hnedom dome v Mníchove, vytvorená a slávnostne zariadená sála pre senát, ktorá mala symbolizovať dôstojnosť, moc a veľkosť kolégia, ktoré

malo byť srdcom a svedomím strany. Roky a roky sa pracovalo na vymenovaní senátu a vyjasnení jeho právomocí, ale nikdy nenadobudli reálnu podobu. Do vypuknutia vojny padlo rozhodnutie:

Prvý vodca NSDAP Adolf Hitler si sám vyberá svojho nástupcu! V septembri 1939 pri príležitosti svojho veľkého prejavu na začiatku vojny oznámil, že jeho nástupcom bude Hermann Göring. Ak by sa to nepodarilo jemu, mal to byť Rudolf Hess, a ak by ani on nemohol nastúpiť, oznámil führer, teraz vymenuje senát, ktorý spomedzi nich vyberie toho najhodnejšieho.

Z toho by sa dalo vyvodit', že Senát by mohol byť nakoniec vytvorený, aj keď by bol stále zbavený práva voliť vodcu pri prvej zmene vodcu. K tomu však opäť nedošlo - až do roku 1945 zostal Senát myšlienkou, ktorá nebola realizovaná. Keď führer zomrel obetavou smrťou, Hermann Göring, odsúdený víťazmi na smrť, spáchal samovraždu a Rudolf Hess zmizol na doživotie za múrmi väzenia, legitimita historickej tradície zanikla; strana sa rozpadla a nebolo nikoho, kto by túto tradíciu mohol legitímne zachovať, ako to mal urobiť Senát.

Prečo sa napriek všetkému plánovaniu a napriek vôli Adolfa Hitlera nepodarilo vytvoriť Senát až do roku 1945, sme už naznačili v prvej časti tohto článku: vo vodcovom géniu, v tomto nástroji Prozreteľnosti, sa osoba, strana a Nemecko spojili do jednoty, popri ktorej nemohlo nič existovať a presadiť sa. Výnimočná osobnosť Adolfa Hitlera proti svojej vôli zabránila vzniku inštitúcií, ktoré boli určené pre normálnych ľudí.

Našou úlohou pri prestavbe strany teda zostáva zavrieť túto obrovskú stavbu vytvorením Senátu NSDAP:

"Prostredníctvom neho sa má dostať do priameho kontaktu s najvyšším vedením strany niekoľko najstarších a najschopnejších hláv hnutia. Patriť do tohto veľkého senátu hnutia bude v budúcnosti pociťované a považované za najväčšiu česť hnutia."

Adolf Hitler

VYTVORENIE SENÁTU

Tentoraz by sa súbežne s prácou na znovuzaložení strany malo už počas bojového obdobia začať aj formovanie senátu. Za týmto účelom vedúci strany vymenuje prvých senátorov z radov najlepších a najväznejších národných socialistov, ktorí však v čase svojho vymenovania už nesmú byť v aktívnom boji, t. j. nesmú byť zapletení do záujmov, bojov a všetkých drobností každodennej organizačnej práce. Mali by to byť muži, ktorí sú bez ohľadu na strategické potreby a taktické ťažkosti

a výkyvy oddaní výlučne ideí - muži, ktorí vo večnej dichotómii medzi ideálom a realitou dôsledne žijú len ideálom a dbajú na to, aby sa strana a vedenie strany od neho nikdy príliš nevzdialili.

Len čo je vymenovaný prvý senátor, už stelesňuje myšlienku senátu, ktorý sa snaží o realizáciu, a ujíma sa činnosti poradcu lídra strany. Od tejto chvíle nemôže líder strany vymenovať ďalšieho senátora proti svojej vôli - každé vymenovanie si teda vyžaduje súhlas už existujúcich senátorov. Tým sa zabráni tomu, aby si líder strany vytvoril kolégium ochotných "áno", a zároveň sa má zabezpečiť, aby senát tvoril spoločenstvo a nezostal súborom jednotlivcov, ktorí sa do svojej vysokej funkcie dostali len z milosti a vôle lídra strany. Odmietnutie človeka navrhnutého straníckym lídrom si, samozrejme, vždy vyžaduje jednomyselnosť - ako každé rozhodnutie senátu. Od začiatku budú senátori ako osobnosti i ako spoločenstvo pôsobiť vo vzťahu k vedeniu strany ako poradcovia.

Prvých 24 vymenovaných senátorov tvorí Malý senát. Po jeho vytvorení sa Senát považuje za konštituovaný a vykonáva všetky svoje právomoci v plnom rozsahu. Neskôr, po dosiahnutí plného počtu 64 členov (veľký senát), možno malý senát prakticky považovať za akýsi pracovný výbor pre prebiehajúcu prácu, prípravu rozhodnutí a uznesení. Vo vývoji formovania senátu však dosiahnutie počtu potrebného na konštituovanie malého senátu znamená, že senát začal svoju činnosť v plnom rozsahu.

Pri tom všetkom je dôležité, že v žiadnom prípade nejde o čo najrýchlejšie vymenovanie čo najväčšieho počtu senátorov: na senátorov sa musia klásť najvyššie nároky, pokiaľ ide o ich ideologickú jasnosť a nezlomnosť, nezištnosť a nestrannosť voči vnútrostraníckym sporom, lojalitu voči strane, čestnosť a neobmedzenú a všeobecnú povosť medzi straníckymi súdruhmi. Senátori sú menovaní na doživotie, môžu byť vylúčení len jednomyselným hlasovaním všetkých ostatných členov Senátu a stelesňujú kolektívnu múdrosť a spásu strany. Do tohto spoločenstva sa nesmie vkradnúť žiadna nehodná osoba!

Senátori nesmú byť menovaní s predstavou, že sa preukážu nejakým počtom členov, nie s nádejou, že čoskoro dosiahnu plný počet pre konštituovanie Malého a Veľkého senátu, ale len podľa normy hodnosti.

Len čo sa Malý senát konštituuje, získava právomoci, ktoré prináležia senátu NSDAP: Voľba vodcu, zvrhnutie vodcu a právo vetovať všetky uznesenia vedenia strany teraz patrí senátorom, okrem toho, že majú naďalej právo uznášať sa. Môžu tiež vyhlasovať vlastné uznesenia, ale tie si vyžadujú súhlas vodcu strany, aby nadobudli platnosť. Predovšetkým však právo menovať nových senátorov prechádza z vedúceho predstaviteľa strany na senát, hoci vedúci predstaviteľ strany má teraz právo veta.

Základnou myšlienkou práce Senátu je zosúladenie a dohoda ideálu, ktorého strážcami sú senátori, a reality, ktorú musí formovať vedenie strany. Medzi Senátom a vedúcim predstaviteľom strany by preto mal existovať vzťah dôvery, inštitucionálne zabezpečený vzájomným právom veta, aby jedna moc nikdy nemohla odstrániť alebo prevážiť nad druhou. Formovanie národnosocialistického senátu sa bude niesť v tomto duchu!

PRÁVOMOC SENÁTU

Ako už bolo uvedené, Senát ako kolégium má mimoriadne právomoci:

Senát volí predsedu strany, sám môže predsedu strany aj odvolať, má právo veta voči všetkým rozhodnutiam vedenia strany a sám môže vydávať príkazy strane, hoci predseda strany má potom právo veta.

Teoreticky sa teda vodca strany a senát môžu navzájom úplne blokovat'; a tieto vzájomne sa rušiace právomoci sú žiaduce aj preto, aby sme sa mohli postaviť proti vôli vodcu strany s korektívom, keď sa zjavne odchyľuje od našej svätej myšlienky a historickej úlohy strany.

V skutočnosti však takúto politiku blokády nemožno očakávať: Senát je najvyššou intelektuálnou autoritou strany, ktorej mimoriadne právomoci v inak totálnom vodcovskom štáte spoľahlivo bránia tomu, aby stranický líder arogantne a povýšenecky ignoroval závažné stanovisko Senátu.

Na druhej strane, Senát nie je hračkou svojvoľných a náhodných názorov alebo rozhodnutí väčšiny:

Senát môže využiť svoju právomoc len ako spoločenstvo, t. j. na základe jednomyseľných rozhodnutí. Už len to mu bráni svojvoľne zasahovať do každodenných a mocensko-politických kompetencií vedúceho predstaviteľa strany, pretože k takýmto jednomyseľným rozhodnutiam môže dôjsť len vtedy, ak existujú naozaj celkom zásadné a pre každého zrejmé výhrady voči opatreniam vedenia strany alebo osobe vedúceho predstaviteľa strany. Navyše všetci senátori boli starostlivo vybraní tak, aby už nemali žiadne mocensko-politické záujmy alebo úlohy, ale aby sa venovali výlučne zachovaniu idey.

Dá sa preto predpokladať, že v praxi Senát využije svoje mimoriadne právomoci len raz - keď je potrebné zvoliť nového predsedu strany z dôvodu úmrtia, odstúpenia alebo nespôsobilosti jeho predchodcu. V ostatných prípadoch bude Senát v súlade s princípom lídra vo všeobecnosti rešpektovať plnú právomoc a

zodpovednosť lídra strany a bude mu starostlivo radiť a podporovať ho všetkými svojimi právomocami.

Cieľom je vzťah dôvery medzi vedúcim predstaviteľom strany a senátom, ktorý je pevne zakorenený v národno-socialistickej myšlienke a v éte vedúcich inštitúcií, ako je senát. Obaja sa budú usilovať o jeho realizáciu, pretože len spoločne môžu riešiť vzájomné úlohy a využívať svoje právomoci - pre spoločný cieľ!

Po uchopení moci preberá vodca strany NSDAP súčasne úlohu šéfa vlády v národnosocialistickom Volksstaate. V súlade s tým sa štátnymi úlohami poveruje aj Senát: Senát má teraz rovnaké právomoci nad všetkými štátnymi orgánmi a rozhodnutiami, aké mal predtým nad stranou.

K úlohám senátu patrí aj dohľad nad Vysokou školou strany a vymedzenie obsahu jej práce - táto Vysoká škola bude pôsobiť ako stranícka akadémia, ako najvyššia a najdôležitejšia výskumná a vyučovacia inštitúcia národnosocialistického svetonázoru a životného názoru a stane sa vzorom pre všetky stranícke vzdelávacie inštitúcie. Účasť a úspešné absolvovanie príslušných kurzov na Vysokej škole bude predpokladom na prevzatie vyšších vedúcich funkcií v strane.

Celkovo sa od každého národného socialistu od samého začiatku a už v čase boja očakáva a vyžaduje, aby rešpektoval duchovnú autoritu a prestíž senátu a urobil všetko pre jeho posilnenie a umožnenie plnenia jeho úloh. Potom sa Senát rýchlo stane svedomím strany a bude schopný spoľahlivo zabrániť a zastaviť akékoľvek odcudzenie medzi inštitúciami strany a neskôr štátu a ideou, ktorej všetci slúžime.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kette der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu zerbrechen.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kampfgemeinschaften. Schiller an Schiller an Kampf! an die Erlaubnis unserer weisen Väter: Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so die Vergangenheit.
Die unerwünschte Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle Kräfte Vögel (V) - anbringen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überlebens- und Kampfgemeinschaften.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablättern, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincense.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FOR DRINK MARK!
MOD BOLCHEVISM!



Translated from the SS Original

Julian Steinbock *Der Giftige Pilze* Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!